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TĂSLĂUANU, O ŞCOALĂ DE NOTA 10! 
TopliŃa, str. Dealului nr. 9 

Tel/Fax: 0266341169 
Website: http://scoli.didactic.ro/LTOCT/ 

 
10 răspunsuri posibile la întrebarea: „DE CE O.C.T.?” 

 
Pentru că… 
… încă de la începutul existenŃei sale, indiferent de denumirea purtată, în zonă s-a 
impus sub numele de „liceul de sus", atât prin poziŃia sa topografică, cât şi prin 
calitatea activităŃii instructiv-educative datorată profesionalismului personalului 
didactic şi a rezultatelor foarte bune obŃinute de elevi; 
... în maniera continuării tradiŃiei, pentru valorificarea optimă a resurselor umane şi 
materiale existente, începând cu anul şcolar 1999-2000, s-a reorganizat 
învăŃământul de nivel gimnazial, iar începând cu anul şcolar 2006-2007 şcoala 
noastră găzduieşte  după o perioadă de întrerupere ciclul primar; 
… datorită spiritului competiŃional, profesorii liceului sunt preocupaŃi de permanenta 
perfecŃionare, iar dragostea pentru profesia didactică şi dorinŃa de a contribui la 
creşterea prestigiului şcolii au determinat numeroşi elevi să se întoarcă în calitate 
de profesori ai liceului în care s-au format; 
… personalul didactic este atent selecŃionat, încurajat şi motivat permanent pentru 
îmbunătăŃirea calităŃii serviciilor educaŃionale oferite; 
… găzduim, în acelaşi perimetru, clădirea şcolii (21 săli de clasă, 4 laboratoare: 
chimie, fizică, biologie, geografie, 2 cabinete de informatică, 1 sală multimedia) 2 
săli şi terenul de sport, internatul şi cantina şcolară; 
… şcoala noastră este inclusă în programul de reabilitare, în scopul construirii unui 
campus şcolar modern şi performant; 
… pregătim copiii şi tinerii pentru o lume în schimbare, prin formarea capacităŃilor, 
deprinderilor  şi competenŃelor care să le permită integrarea într-un sistem flexibil şi 
dinamic, prin modelarea personalităŃii; 
… sprijinim dezvoltarea capacităŃilor de comunicare şi cooperare, formarea 
abilităŃilor de relaŃionare şi muncă în echipă, motivarea atitudinală pozitivă, 
adaptabilitatea, stimulând implicarea şi responsabilizarea copiilor şi tinerilor; 
… formăm copiii şi tinerii în vederea integrării lor viitoare, îmbinând tradiŃiile locale 
şi naŃionale cu cele europene. 
„Uşile şcolii noastre sunt deschise tuturor celor care au nevoie 
de educaŃie şi înŃeleg importanŃa acesteia: de la copilul de 
clasa I, la cel din ciclul gimnazial, la tânărul licean, până la 
părinŃi şi bunici!” 

Primirea boboceilor, clasa I, 
septembrie 2007 

 
Voinicii din clasa a II-a 

IsteŃi… 
 

…şi frumoşi 

Teatrul de păpuşi Tîrgu Mureş, pentru 
elevii claselor I şi a II-a 

 
Carnavalul literelor 

În laboratorul de biologie 
 

În aşteptarea vacanŃei (iunie 2007) 



 

 
 

 
 
 

Şcoala noastră vă oferă continuitate şi stabilitate în pregătire, elevii pot învăŃa 
aici până la finalul studiilor liceale, prioritatea numărul unu este ÎNVĂłĂTURA! 
Vă oferim condiŃii de excepŃie: ore desfăşurate într-un singur schimb, învăŃământ cu 
program prelungit, masă la cantină, calculatoare. 
PerformanŃele obŃinute de elevii noştri sunt demonstrate de notele obŃinute la 
examenele naŃionale şi premiile la olimpiadele şcolare. 
      Dionisie Şerban, director 

 

 
 

VĂ AŞTEPTĂM LA  ŞCOALA NOASTRĂ! 
 

☺Este o şcoală minunată, unde învăŃăm lucruri bune. La cantină mâncăm doar 
alimente sănătoase, de aceea noi nu ne îmbolnăvim!  
       Mara, clasa a II-a 
☺ HaideŃi copii la şcoala noastră pentru că aici învăŃăm, citim, scriem şi spunem 
poveşti! 
       Nicola, clasa I 
☺După ora 13,00, repetăm ceea ce am învăŃat la ore, iar apoi ne facem temele în 
linişte deplină.  
       George, clasa a II-a 
☺ Aici învăŃăm o mulŃime de lucruri interesante!     
       Matei, clasa I 
☺ Înainte de a deveni şcolar, nu mi-am imaginat că la liceu poate fi atât de 
interesant! 
       Tudor, clasa a II-a 
☺ Să vrei să înveŃi - se poate; unde să înveŃi - se găseşte, dar numai la Liceul 
Teoretic “O.C.Tăslăuanu” ai deschise toate braŃele, îŃi zâmbesc toŃi ochii, găseşti 
tot ceea ce ai nevoie şi te aşteaptă o lume a cunoaşterii! 
       Înv. Marioara Rînja 
☺Ne place mult la şcoală, pentru că învăŃăm numai lucruri interesante! Elevii din 
liceul nostru sunt ordonaŃi, inteligenŃi şi atenŃi cu noi, cei mici.  
       Edina, clasa a II-a 
☺ Copiii mari se joacă cu noi în pauze, ne protejează. Nu suntem supăraŃi chiar 
dacă stăm mult timp în clasă, pentru că ne facem temele, învăŃăm lucruri 
nemaipomenite, cuvinte noi!  
       David, clasa a II-a 
☺ Îmi place la  liceu deoarece învăŃăm, scriem şi pictăm.  
       Adela, clasa I 
☺ Ne place să citim, să povestim, să cântăm, să recităm. Avem două săli de sport 
unde învăŃăm gimnastică, multe jocuri sportive, ne amuzăm!  
       Vlad, clasa a II-a 
☺ Copiii sunt foarte receptivi, doamnele învăŃătoare sunt pregătite excepŃional din 
punct de vedere metodico-ştiinŃific, preocupate de o permanentă perfecŃionare. 
Sunt minunate: calde, sufletiste, pline de iniŃiativă. Colaborarea cu părinŃii, cu 
personalul didactic şi echipa managerială se realizează la cote maxime!  
      Mirela PetruŃ, director adjunct 

@M.P. 

     
Concurs de desene pe asfalt, 1 iunie 2007 

 
Servind masa la cantina liceului 

 
Clasa I, înv. Marioara Rînja 

 
Clasa a II-a, inst. Doina Filip 

               
Serbarea de Crăciun, decembrie 2007 

Clasa I                                                               Clasa a II-a 


